

发布于 2025年04月11日 17时25分

## 槟州供水机构 80辆水槽车应对制水



（檳城11日讯）配合即将于4月25日展开的计划性供水中断行动，槟州供水机构（PBAPP）将动员一支由80辆水槽车组成的水源缓解车队，为全州182个水箱提供注水与补水支援，确保受影响地区居民获得基本用水保障。

槟州供水机构首席执行官拿督巴玛纳登今日发文告指出，此次部署涵盖威省与槟岛两区，其中威省调派39辆水槽车与95个水箱，槟岛则有41辆水槽车与87个水箱。

他指出，水源缓解行动将随著供水恢复率达至95%后分阶段终止。

此次计划性制水将影响全州34万1708个用户，涵盖范围包括威中、威南、槟岛东北与西南县，以及威中南部部分地区。用户受促提早储水，并留意PBAPP的网站及社交媒体专页了解最新资讯与水箱设置地点。

用户可浏览：[www.pba.com.my](http://www.pba.com.my) 或追踪PBAPP面子书专页查询具体地图与安排详情。

根据“水源缓解计划”（Water Relief Plan，简称WRP），全州将分三个阶段进行支援部署：

第一阶段：4月25日晚上10时至4月26日晚上10时

涉及区域：威中、威南、槟岛东北与西南县

水箱数量：182个

备注：首24小时全面部署

第二阶段：4月26日晚上10时至4月27日晚上10时

涉及区域：威南、西南县

水箱数量：125个

备注：24小时后，威北、威中、东北县恢复供水，撤除57个水箱。

第三阶段： 4月27日晚上10时至4月28日早上10时

涉及区域：水管末端与地势较高社区

水箱数量：120个

备注：48小时后威南与西南县大部分恢复供水，撤除5个水箱。

<https://www.orientaldaily.com.my/news/north/2025/04/11/725419>